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Film © Universal Studios 2011. Všechna práva vyhrazena.
 Design Obalu © Hollywood Classic Entertainment 2011.  Všechna práva vyhrazena.
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Vítejte ve světě, kde nic není nemožné.  
Neobyčejná animovaná pohádka se odehrává v malém městečku u moře, 
kde syn námořníka, pětiletý Sosuke, žije poklidný život v domě na útesu  
se svou matkou Lisou. Jednoho osudného dne objeví Sosuke na pláži 
krásnou zlatou rybku jménem Ponyo uvězněnou v láhvi. Jak se však ukáže, 
Ponyo není obyčejná zlatá rybka, ale dcera mocného podmořského čaroděje. 
Ponyo využije kouzel jejího otce a promění se v mladou dívku, aby mohla 
být se Sosukem. Mořské hladiny se začnou vinou kouzel nebezpečně 
zvyšovat a Ponyin otec vyšle mocné mořské vlny, aby našli jeho dceru.  
Ponyo a Sosuke musí podniknout velké dobrodružství, aby zachránili svět  
a splnili Ponyin sen stát se skutečným člověkem.

ORIGINÁLNÍ NÁMET, SCÉNÁR A REŽIE HAYAO MIYAZAKI 
HUDBA JOE HISAISHI TEMATICKÁ PÍSEN V PODÁNÍ MASAKO HAYASHI A FUJIOKA FUJIMAKI & NOZOMI OHASHI 

STUDIO GHIBLI, NIPPON TELEVISION NETWORK, DENTSU, HAKUHODO DYMP, 
WALT DISNEY STUDIOS HOME ENTERTAINMENT, MITSUBISHI A TOHO UVÁDÍ V PRODUKCI STUDIO GHIBLI 

“PONYO ON THE CLIFF BY THE SEA” VÝKONNÝ PRODUCENT KOJI HOSHINO PRODUCENT TOSHIO SUZUKI
© 2008 Nibariki – GNDHDDT
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FILM X - sběratelská edice IV - navazuje na předchozí úspěšné řady 
vydávané ve spolupráci týdeníku Reflex a Hollywood Classic Entertainment. 

Každý měsíc Vám ve vybraných prodejnách denního tisku nabídneme snímky, 
které si již získaly trvalou přízeň diváků. 8 8HAYAO MIYAZAKI
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DISTRIBUCE V ČR: HOLLYWOOD C.E. S.R.O., PSOHLAVCŮ 8, 147 00, PRAHA 4, www.hce.cz, hce@hce.cz, +420 244 464 135
DISTRIBUCE V SR: HOLLYWOOD C.E.S. S.R.O., BERNOLÁKOVA 14, 031 01, LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ, www.hce.sk, demar@demar.sk, +421 44 55 22 499.

Délka: 97 min. DVD 9jazyk:  Ceskyˇ ˇjaponsky titulky: Ceské

UPOZORNENÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽNUJE JEHO 
PROJEKCI POUZE PRO DOMÁCÍ POUŽITÍ. VEŠKERÁ DALŠÍ PRÁVA JSOU 
VYHRAZENA. JAKÉKOLI NEOPRÁVNENÉ UŽITÍ TOHOTO DVD NEBO JEHO 
CÁSTI, SPOCÍVAJÍCÍ NAPRÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, 
PRODEJI, PRONAJÍMÁNÍ, PUJCOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU 
OBCHODOVÁNÍ, JEHO VEREJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AT JIŽ 
BEZDRÁTOVÉ, PROSTREDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPUSOBEM  
JE ZAKÁZÁNO. NEOPRÁVNENÉ POUŽITÍ TOHOTO PROGRAMU MUŽE BÝT 
POSTIHOVÁNO OBCANSKOPRÁVNÍ CESTOU NEBO TRESTNE STÍHÁNO.
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Dolby anD the            are traDemarks of Dolby 
laboratories licensing corporation.  

mono Compatible.
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With no Delay in the bass area – Japanese track only”



Hayao Miyazaki
( nar. 05. 01. 1941 Tokio, Japonsko)

Slavný japonský režisér, autor mnoha oceňovaných animovaných filmů. Svou 
tvorbu začal několika televizními seriály jako např. RUPAN SANSEI (1971-1972) 
nebo MIRAI SHÔNEN CONAN (1978). Jeho prvním ryze autorským filmem 
se stal KAZE NO TANI NO NAUSHIKA (1984), který se setkal s obrovským 

úspěchem a vedl k založení studia Ghibli, kde Miyazaki působí dodnes. Velkolepý epos 
inspirovaný středověkým Japonskem PRINCEZNAMONONOKE (1997) přinesl Miyazakimu 
obrovský úspěch u diváků i kritiky po celém světě. Ačkoliv jej práce na tomto díle značně  
vyčerpaly a rozhodl se, že už nebude točit dlouhometrážní filmy, v roce 2001 se vrátil  
se snímkem CESTA DO FANTAZIE, který získal Oscara® pro nejlepší animovaný film. Následoval 
ZÁMEK V OBLACÍCH (2004) a PONYO Z ÚTESU NAD MOŘEM (2008). Miyazakiho filmy jsou 
plné nespoutané fantazie a jedinečných obrazů.

Oscar® je registrovaná ochranná známka Akademie filmového umění a věd. 
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